

两会信息减轻市场“三个担心”，分析认为——

A股下季度可能上涨10%

本报讯（首席记者 连建明）瑞银昨天举行“解读两会及A股市场展望”媒体电话会，瑞银证券中国首席策略分析师高挺表示，未来一个季度，A股上行的机会是比较大的，涨幅可能达10%左右。

高挺表示，从两会的消息看，经济政策方面，基调上是偏宽松的；房地产去库存政策是比较积极的。因此，他认为A股市场上今年以来的

三个担心应该可以减轻，今年初股市的大幅下跌，市场主要有三个担心，一是人民币在年初的时候出现了比较快的贬值，令投资者担心资本外流；第二，那段时间海外市场的波动非常大，令投资者担心会不会发生一轮金融危机；第三，担心中国经济会不会出现硬着陆。

但是，从汇率看，人民币汇率目前已经基本上稳定，外汇储备下降

的幅度也小了不少，投资者的担心可以得到缓解。其次，最近海外市场出现了反弹，油价也反弹，风险偏好有一些回升，出现类似于2008年金融危机可能性不大。

第三，一些经济数据显示经济不会快速下行，经济硬着陆风险在下降。一是投资回升，去年经济下滑主要是受到房地产投资增速下滑的拖累，在房地产政策的刺激之下，今

年一二月份投资、销售、新开工等等都有一些反弹。二是信贷一二月份加起来数字比较大，接下来的春季是开工的季节，很多新的项目要上马，冬天停下来的建设活动要重新启动，又有这么大的信贷支持，短期内经济出现大幅下挫的可能性也减小了不少。

同时，证监会新主席对于注册制、熔断机制等表态也给投资者吃

了一颗定心丸。因此，高挺认为年初市场的反应有点过度，预期会有一个修正，A股未来一个季度上行是大概率事件，市场会有一个恢复性的上涨。高挺认为下季度末指数可能会比现在高10%左右，但他认为这个反弹不会很快到位，因为市场信心还比较脆弱，风吹草动都会产生波动，是一个上下波动比较大的逐渐反弹。

银监会部署打击治理电信网络新型违法犯罪

每人每行开借记卡不得超4张

本报讯（首席记者 连建明）银监会昨天发布消息称，为打击治理电信网络新型违法犯罪，银监会近日印发通知，要求商业银行严格实名制管理，严格限制开卡数量，同一银行为同一客户开立借记卡原则上不得超过4张。

近年来，电信网络新型违法犯罪问题日益突出。为贯彻国务院的决定，全力配合公安机关做好电信网络新型违法犯罪打击治理工作，保护人民群众财产安全，银监会近日印发《关于银行业打击治理电信网络新型违法犯罪有关工作事项

的通知》【银监发〔2015〕48号】，对银行业打击治理电信网络新型违法犯罪工作进行了全面部署。

一是严格实名制管理。要求银行业金融机构充分利用身份证联网核查等技术手段，认真审核办理人身份证件，坚决杜绝违规代开卡、乱开卡、批量开卡等问题。

二是严格限制开卡数量。同一商业银行为同一客户开立借记卡原则上不得超过4张。对已办理4张以上借记卡的客户，银行业金融机构要主动与开卡客户联系核查。经核查发现非本人意愿办理的，应

当中止服务，妥善处理。

三是全面提升银行卡安全管理水平。要求银行业金融机构全面梳理完善业务流程，提升内控水平，切实加强银行卡安全管理，不断强化行业自律，严格落实社会责任。

银监会的这个48号文还从建立联系人机制，加强宣传教育，建立健全考核奖惩和责任追究制度等方面对银行卡业务监督管理提出了全面要求。

近年来，电信网络诈骗日益猖獗，骗子的危害性远大于小偷。而

这些骗子一旦得手，都是在第一时间将骗得资金进行多次转账，化整为零，然后通过ATM机快速提现。在这个过程中，进行转账的资金账户往往都是他人身份开立的多个账户。银监会表示，推动银行业金融机构进一步强化银行卡业务的规范管理，遏制违规代开卡、乱开卡、批量开卡等电信网络新型违法犯罪的环节，从源头切断了不法分子获取犯罪工具的途径，对于打击治理电信网络新型违法犯罪、保护人民群众财产安全具有重要意义。

市场风险在上升 另类投资受关注

本报讯（记者 谈璿）渣打银行财富管理部昨天发布3月的《全球市场展望》，认为当前投资保持均衡并管控不确定性十分重要，建议投资者增加对高质量投资级债券的配置，并强调在动荡和不确定的大环境下，另类投资策略的吸引力将凸现。

报告认为，自2015年12月以来，虽然未来12个月美国发生经济衰退并非大概率事件，但风险有所上升。投资级美元计价公司债正处于具有吸引力的位置，在悲观的大环境下（比如美国经济衰退），这类资产的表现往往大幅领先风险资产，目前的估值具有吸引力。同时，另类投资策略在不确定性上升的环境中，因其具有丰富的投资选择，在市场动荡中有突出的风险控制价值。

股票方面，渣打对环球股票前景的看法更为谨慎，但仍然预期有正回报。看好欧元区股票，因为当地的宏观及市场指标都日趋利好，其次是日股。然而，美国及亚洲股票的前景更为扑朔迷离。渣打中国财富管理部总经理梁大伟表示，2016年前2个月，全球各个资本市场都经历了剧烈的动荡，主要原因是投资者对全球各大经济体增长放缓的担忧，市场避险情绪浓厚。可关注以避险保值为主要目标的投资产品，通过风险对冲和固定收益两大概念，构建稳健的投资组合。

支付宝开通法律咨询服务

本报讯（记者 钟喆）如今登录支付宝内城市服务，选择“法律服务”，不仅可以一键呼叫律师直接电话咨询，也可以选择在线咨询，输入案件情况和需要律师解答的问题，留下手机号即可。目前，上海等20个城市已经开通这项业务。

“我在城市服务的推荐律师上

填写了案件需求，第二天就有律师主动联系我了！”家住上海的吴女士说，自己和前夫感情破裂，但由于夫妻共有财产分割上有争议寻求法律咨询。通过支付宝法律服务的个性化律师推荐，吴女士找到了擅长离婚诉讼的资深律师，在律师的帮助下，吴女士不但成功离婚，还拿到了自己应得的婚后财产。

去年12月，法律服务窗口就已入驻支付宝城市服务，免费为有需要的用户提供法律援助。有法律咨询需求的用户不仅可以自主选择通过电话或是文字聊天向律师寻求帮助，还能自己在律师库选择合适的律师进行办案，就算你实在不知道如何选择律师也没关系，支付宝可以为你推荐合适的律师办案。

百姓网新三板挂牌上市

本报讯（记者 陈杰）分类信息网站百姓网（全称：上海百姓网齐集股份有限公司）新三板挂牌日前取得实质性进展。全国中小企业股份转让中心公告显示，百姓网已于日前获得新三板挂牌确认函，交易代码为836012，转让方式为协议转让。

公开资料显示，百姓网成立于2005年，是国内首家分类信息网站。目前，公司业务布局覆盖全国367个城市，服务领域包括二手闲置、交友、招聘、车辆、房产、生活服务等多个行业。公司主营业务是百姓网分类信息网站的运营，并提供增值功能、VIP会员、信息推广以

及流量分发四大服务。

分析人士指出，百姓网挂牌新三板，使之成为国内分类信息第一股。据此前报道，未来百姓网将加大对于平台信息质量、人才培养与引进、技术研发等项目的投入，构建品牌壁垒，并保持“轻公司、大生态”的特质。

中海沪港深价值优选基金发行

本报讯（记者 许超声）中海沪港深价值优选混合基金昨天起通过农业银行、国联证券、中海基金官网等渠道发行。据了解，该基

金顺应内地与香港资本市场融合步伐加速推进这一趋势，以一站式投资A股+港股通优质标的的方法，为国内投资者提供了配置港股的

便捷新通道。拟任基金经理林翠萍认为，当前的港股市场对于内地投资者的吸引力，在于低估值机会和稀缺性机会。

上海家化每股收益翻番

收入58.46亿元，同比增长9.58%，归属上市公司股东净利润22.09亿元，同比增长146.12%，基本每股收

益3.31元，同比增长143.38%。

年报显示，上海家化去年在研发方面持续加码，加快新品上市步

伐，以全链条创新机制带动并“激活”企业内生增长力。佰草集、六神、美加净、高夫、家安、启初、茶颜等品牌去年集体发力，携重磅新品亮相新品发布会，新产品的上市带动了公司业绩增长。

华住集团发布去年财报显示

在中高端酒店市场表现抢眼

本报讯（记者 杨玉红）日前，华住酒店集团（以下简称“华住”）公布了未经审计的2015年第四季度及全年财报：华住第四季度净营收15.063亿元人民币（约合2.325亿美元），相比去年同期增长16.2%；全年净营收57.746亿元人民币（约合8.914亿美元），同比增长16.3%。

根据财报显示，华住在中高端酒店市场表现抢眼：截至2015年底，华住旗下中高端酒店总数为310家，包括：186家全季酒店、118家星程酒店、3家禧悦酒店、2家漫心度假酒店以及1家美居酒店。其中成熟酒店（经营超过18个月的酒店）第四季度RevPAR（每间可供出租客房收入）上升7.8%，ADR（已出租客房的平均房价）上升4.7%，入住率上升2.4%；全年RevPAR上升6.5%，ADR上升5.5%，入住率上升0.8%。

华住酒店集团创始人兼董事长季琦透露，2016年华住将继续扩充750-800家酒店。值得关注的是，20%新增酒店将为中高端品牌，即约150家。加盟和特许店仍然是今年开店的重点。

在2016年1月，华住酒店集团与雅高酒店集团的战略联盟完成交割。CRS（中央预订系统）在全球酒店集团之间首次打通直连，实现交叉销售。华住成为美居、宜必思尚品和宜必思在中国大陆、台湾、蒙古国的总加盟商，并在该区域联合开发美爵、诺富特品牌。同时，华住获得雅高大中华区奢华及高端品牌运营平台的29.3%非控制性股权及两个该平台董事会席位。

财报预计，2016年第一季度华住的净营收将继续同比提升14-15%，全年增幅为12-15%。